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HREMBETENCESFHEINSIERBRM ? (V)IASB : EIRSFTEIEES
(ABZEEE); QFASB : XEINHKEHENZEGEHBEESE); (3)GASB : %
BBAETERZEEE ; (4)IPSASB : BB AL SMSHERNEES

(A)1 R 2 (B)2 & 3 (C)1 K& 4 (D)2 % 4.
HEETMEEAMEIAERF LT ARNBBERR BRENTRERVERS
IEH 4%$1,188,336 , REEBBUNMTAR | EFHE£$48,056, 90 REIMZ EHEF
7X$400,000, BT {E45$4,000, BBE$1,280, IEEEE AR 1FF$48,000, 60 K
BIHA 2 $RITANER$180,000, 1R#$3,000, X RIFFMEREES260,000, BIHAZ R
$84,000, EHIZZE(—{E A% 2H1)$160,000, FEEFNREEEERL , "HE
ROERE) WERBEEAZ D ?

(A)$572,056 (B)$732,056 (C)$972,056 (D)$1,132,056,
BSOS X3 FHAYEREREEHS200,000 , EFERENERRIBZOT : (V)
2 ERKIEE$30,000 BA ; QXX FEKBERESL00,000, EX X3 FHREE
BREASEREZEHEFERDS80,000 , BEXHAEASBREN 23, AIEFE
ERERA

(A)EFI$10,000  (B);ERI$50,000  (C);FE#E$10,000  (D);FEE$50,000,
KEEETERE , FFIRED AWWE ?

(A7 EiR % B 5 FiR (B)D ER R HEH

(C)HEEBE R HiE® (D)F IR B R 2 RS,
TEEERBECINEFDEMZENESIE , B FMEEE, K
AB—ENENEEZEE?

(A) A Z 18 (B)ER = (CBEZ®M (D)ARBEZEM,
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11.

THIRGR & [E#E 2
(A)BIRTIFER D Bk 2 ERED ARE R

(B) 7 Btk BB IRAV KR
(O BRI 2 Bk SR HI R R BAYIEI R
(D)#& 5 Bk AL,

THREERERTENEBERM?

AEFEEEBRIUEBRAEBAR B)EHBIRERES

CfEFREF —FHIRE (D)fE 5 E 5 TR ER,

FAR7 AL BREFEERABUEZEM , &L EH-FT$500,000 , FIERM
—FHNERRE , YRENEERWIMEIBRIE , FATR 12 A 31 H(GF
HEKRT A ETRERREZ 50% , EESZHEEBCT , THIHER 12 A 31
Az &R ?

(AEREED % , RIIBBZRD

(B)EIKRIEED & |, R A Z N
CHRKRKEEFRIE , FEEEMAD 8%
(D)EARFIEZ 7 858 N Bl E E BT E,

BEE N F) X4 EHVEIERIRE E8$500 , B4 X4 FEERIR 4 FIRS800 , B
W =] LA BG4 BE B s 2 FEUR IR 3R $1,000 , &%) A X4 FIRE EURIER 1S4
$100,000 , #EFF(E APEUIR TR ERZE B 20 LS FEIR 51 1% 2 fRIR RIR , BIASHAMELR
NZDRIRBEK ?

(A)$300 (B)$500 (C)$700 (D)$1,300,
UTHRERZER |, AETIER?

(AEBIRFHELETH

B)ERFHEFFHS

C)FHIERRBIREGER , FRILBLLIRSEH

D) FESEREEETELR,

TR E B ?

A KEBERTIEMRZKMTIBE

B)FHIERAFEBRR ZHEKER
C)KEIRETER , PEERESREERUERHRE
(D)FTEARHERR , EHBRARFIZE, BARBXRESIAGE.
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15.

16.
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THERREEERVIR , MEHER?

(A)EERENNK , ERCNEFEEERIREZRFEE , THNE

(B)IN{E R & ER T E R EEM R E

COXRBEMAZEY , HEERERESIIRBERE

O)MEREXRCRE—ES 5%,

THEBEMBERAZMERFENROR |, METERE?

(AR BAR BT 15 & A FE B R T RMEE R EREE

B)A M ETEL M2 LB R RN BT B B2 L

CMBRERREFTERFBETLE —IVE , LATEMHZRE

O BEAZMESETET 7HME, RNE. ARIME. i, BERR
ER K BAME

TR E B ?

AVEAIEHRAET , RUANBRB O M2 EREAEE

B)VEEMEMRAT , IREREAJUSEMERNRERT

CHEERALITES , EMSTREARZSERGERT AN RERREE

O)EFEMERT , ERSFTRANEREELRRA I RK,

BT X4 FHOETIEF : SREESL0 2EBR. RIEES 30,000 i ; 8%

RE. 252, SREESI0 2455 20,000 & , BMEX X3 FE—F24

BRI, EEFEIRESRIAG , TERRREKINBRANESES

$211,200 , AIEEES BN ESRFAESES

(A)$227,200 (B)$243,200 (C)$352,000 (D)$368,000,

RN\ FZA A RIRE 177 R E8$104,000 , A LT ARIZFR : ERTFRIRZE$20,000.

RITFEES600. FEiRTFK$16,000, KREHFZEFES120,000(& R+ FES$12,000).

RITRWMERES14,400, ERERITHER2HIRERTAEAZ D ?
(A)$178,200 (B)$189,800 (C)$202,200 (D)$221,800,

/AT 106 F 285 F5 A$350,000 FEFAZBEFBERET - BRIRRABER
$62,500 ; fHIERIRAEERS600, FARRABBIRKBRET 2L | LWEFER
RER 2%, AEHRER 106 FREESBRZEBIRFKFEAEERM?
(A)$56,100 (B)$61,250 (C)$60,650 (D)$54,900,
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20.

21.
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23.

BN TR AREFERIZET$12,000 WRE , RHRBY KRR EFERETHE AR

B, CHBNEESE$9,000 , AIEIREEAAEMEEE AT ?

(A)251$3,000 (B)Z&1+$3,000 (C)A5$21,000 (D)% E+$21,000,

R ARIREE B EREREFH , XS FRARFEHESR 200 4, X4

FEHERAER AL ETEBS11,000 , BRNEFEETEH$11,520 ,

B X4 FERMEFTEAEZEMRE RS, EH X4 FERRRREE -

R, EEEEAS, Bl X4 FENEEERES

(A)240 # (B)300 ¥4 (C)440 ¥ (D)500 4

RARS LI RENGTTRE , UTRIR &R ?

AVEBERFBREBFIEF , —EIARERERESZHD

BREEFERERERR , BHIRENARE S %

CFEHBENTRRERMDIZE SO WU LE |, BREEHEHRE

D) B ERBRELNARRERSD 17% , BHHERENTNETEAFELE |, ER
L FTE,

RAREEREFES5000,000 , EERFAREHRRE , EES0,000 , BFF

BEE/BRESL0,000, THIMAETIIARENERGHAE ?

(A)E# B £ %8$5,000,000 (B)iE#$50,000
(C)E S bR E$10,000 (D);EE$50,000 & Z /MK R #$10,000

AT 106 £ 1 A 1 BIBEMESRE , RiTMAFERANE  EEBE, EHAF
SEDERVIINE XM 107 £ 12 A3 B2 RESE e XAEEHER
WEZ THIRE S5 S H$10,000, RAREZEE 2 RIBRDIK A BM ?

(A)$160,000 (B)$180,000 (C)$200,000 (D)$240,000,
ZFLT X FUUBRESEAERE  ZEFRTF , RBEME/\F, X6 F4
BAEFIRER , IIFFAEAS7,000 , HIRESEF{E I MR I8 I E R 2 KB M

t=, BREFAFREIAFMEF, B X7 FUIXEAFRFR , ZIFFAEA$10,500 ,
ERYRHMET, ERREKRERE, X7 FUXIESFEERSIE X £ X A$63,000
A X5 FUARZEREN KRB ?

(A)$72,000 (B)$80,000 (C)$88,000 (D)$96,000,
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SRATRIUR 107 £ , BENEMFERRBERBZER , KIBERLHR , &
—FHRE_FRABHB , AFTREBERAD B ABEEEN 2%5 5%, 107 FHE
$600,000 , BRREZ R X H £$28,000, 108 FEHE$900,000 , BEMRER R
H %$42,000, &M 108 FERIIERREBEASERM? (K IFRS, ERRIE
ARHBERFIER)

(A)$63,000 (B)$48,000 (C)$42,000 (D)$18,000,
NRABENEFRERANE LB RTARZHNEEBARITE#ES , ZH8
LB ?
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=a+b(Y-T),Y B8, CHHEE , | ARE ,GCAERIE , T BBUFRI ,
b ZEBEHEMEM , BITIRORME R ?

(A)E b=0.8 H G 60 i , EHAMRGFET , 5 ATSEE I 300
B)EbH 062K 0.7 , THMKRAETET  FTHREREEEX

(C)E b=05B T#EM50 b , ZHMERGETET , HEMESRL 50

(D)E b=0.75 B | 0 100 & , EEHMEFGTET , HE TS S 400,

T O ROR(T & R 2

AMEEEEH MR SR TEEE) AR

(B) M¥iEE, WRIBERELEERWVA LA

(C) "EERH, WRBERELEEZNRILE

(D) TEATHE, HE ALY, BERTHEXAENRERZ—.
EERAETSL AREEZEHFEEITRBAMEAINERELESH, —=
AR BER 100 84 9. —ExARBNEER 067845070, —ETT
AIRAEITH 09 8% 085, —EXTAIRBNEBH 1284513, THEHRE
BERETHENESEEZEARENROR , MEER?
(AETHERBEREEEAHE

BB TERBMHERELERRE
C)REHBERERARE , BTHERETAFAE
D)ETHERBEARRE , REMABRETAHE.
THERERE S HEERSRANROR | & ER?
A)EBZENTIREZERERIIR , WEREABEBEZKRE
BNEESREAE , EEAENNEZRRELE

(C)A# B WTO B OECD —Ei v e EH

D) ABEzEREANETEREM 100 Bt , EEAHANHERZEE M,
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THARREREYERBEZRR , (5 EFR?
ABNEREFENTBBRTHEEERMENERR

B)EXXELRAE5%, HMEAODAGE , AIEBHHA 1008
C)ERUEYERER , SYELEERENERGRKLTF
D)EVMELERELREI% , BEEEA 8% , BIKXRERS 11 %,
THERSRBERRONR |, (15 ERE?

(A)y B8 28 i 8 BUN 05 B E B

(B)SL R ER MtIRAIEER

(C)EEH B RERBUTEZFE "EERE LR, WEBEE
OFLEARERXES "RERRER L0
E-EREUNERBR —BENENER , R(—)FZ A, B, C, DHELERRE
t, BHFEENERP). FREQ). HEERERCS)EERERNIEEEZ
REEEHWR(—)FASI, FETSIAIEER ?

(A)Qs=100 B E! <1 (B)E; <1 HE; REEX
(C)E! <1 H CS4=1,600 (D)Q2=50 H CS: =100,

P Q Cs E*

A | 20 0 CS, E!

B ¥ 16 Q: 100 E}

o] 13 12 Qs 400 ES

D5 4 200 CS8y E

&(—)

THEBHEBITANRRS , [MEIERE?

(A)BTE M EE = BEMA K DITRE

B)EZBMAZERE , BNALATE
CEERBREA/ 05, MERXHA 160 , BIRERER 320
D)FEEHEHENEN , EEMASETEEENRR,

ERXFRHERN ABHE  8RBE 1. BB 2. MK 3 HEME 4 Z8BMAK
& MU, MUz, MUz B2 MU, , T 4 BEIEMNERRMKFS P1. P2 Ps. Pse &
BREAXREETERFERHNBRET , EELMEGTE  EH MU, =75,
MU3=24 ,P1=10, P,=25, P,=14 , F5I{a& E#E ?

(A)MU; =30 , P3=12 (B)MU1 =42 , MU, =8

(C)MUs=42 , P3=T72 (D)MU;1 =30 , MU, =42,
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36.

37.

38.

39.

FEARRENERELRMP)ELYELRAP)ERE URZHE, MP &S
BIFZEEQ=100 , APEEHMBRZEE Q=150, MP RTRZEE Q=250
BRI T 5IROR A& [E7E 2

(A)Q=50 B , MP<AP (B)Q =150 B , MP = AP

(C)Q=300 K , #EH TP RIEE (D)Q =200 K , BEWH TP BER.
EEERETE=ETALEERENERE  LEHEEE Q=1,000 HzFER
ETHERSERETERMEK(Z). & ATC XFHUHRAKR, AFC RFHEE KA,
AVC RFHEEBRAR, TC RERA, TFC REBEIERA, TVC REBEHRAK ,
BIT 5le/ & [E 5 ?

(A)ATC,=5 B AFC,=5

(B)TC,= 25,000 B AVC; =20

(C)TFC3 =20,000 B AFC, =12

DO)RET , EEE Q=1,000 FFFELL "#1#E 3, 2EEREREE,

TFC | TVC TC AVC | AFC | ATC
1| 5000 | TVC, | TC, 10 AFC; | ATC,
HiE 2 | TFC, | 8000 | TC, | AVC, | AFC, 20

3 | TFCs | 5,000 | TC; | AvC; | 20 ATC;

&*(=)
EE B LB "R AMKETEEL , EAMABE DR 20% , B¥i
EERAEARE , 8l :
(A)EEEE 120 B |, BIFHEHRAAE 100
(B)F9E B A5 80 B , AIEA 96
(C)EEBH®A 120 B , AIFHHAER 144
(D)FI KA A 50 B , AIfEHA 60,
THEBEEEE T M HBERORP |, [EERE?
AKBAE B FZBEEA , KBTEBEELB HWETESD
B)BARKRERENEBRMRERN L ERMERER
C)IERLAZBRMRARAEBHRRE , EBHGRAERR
(D) i 5 + it i B EEK.
BEE—REHE  EXAUBERAA 3000 , FAFRAMTE. WIEKRERES
B—FWEH 2,400, BEoFRES 1,440, BRZRGTENREEBRUEREZ D ?
(A)10% (B)15% (C)20% (D)25%,
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41.

42.

43.

44,

45.

BEFEHEERRETET  E2EFANXFAS 4%, EEFERKOMEE 2
(A)E N 1% (B)iE i 2% (C)¥& N 4% (D) &,
THRRERESR IR |, [AHER?
AFBENEFEERERROLB D

B)REAEMHERZNERE M

(C)F RB[ITRAXIFRERRER —BIBRMENEREBR

D) EHRAERBEENREEIEME  EXBRUUERNEERE,
MEB ERENEBRERMR)A—HRENENER , B MR 2BBEKEE
BMC)EF R AIFAC)HRE , MCEEAC MER A U BB, EFEHEKI
T, LBEESERE

(AREEBEFNBERTE (B)EFTRAEPIRFE
CRBREARE (D)EBEFBAREFFRE.

REERENIEEHA 0 B, AARKRUFEEH TSR, REERRKE
THERAEBNWAREZE  RENFHBEMEZE 40 B, BREARAZBZER
T, BRAMREIEMEERBAZNFEHNREREARSD ?

(A)30 BT (B)40 Bt (C)T0 Bt (D)160 BT,
BEXEEMTENEREER Q=300-0.5P , HGEE Q=50+0.75P , HA P
RERK , QRHE. TIHEBEBNRLETSZERTIBRZKR , MEHR?
(A)E R 150 TTHER LRBGER , KBETHELHERZE

(B)E K 100 ;T EHR LIRBURE , kTS SEEEENR 125 B

(C)EH 300 THER TRBEER , WSS EBEME 125 B
DO)EBNHERT TSR , LkiENHEEXIER 200 EfL,
EERFBSEXKEHWBERET , THERTEHFRE A NER , AEHER?
AEHTRERBRDNREERE , AlIFE A NEEEEE

B)HE A HENFERRZEREE/TSEEY
C)EERERFHOLBHER  BEANEERT
D)RBHOEE , BE A SERBAFIREAREMEE,
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46.

47.

48.

49.

50.

BREEEER 2017 FWRBEEEXH A 5000 8. REFEA2000E. TEA
600 &, B EEXHA 2,000 &, FHOK 00 E, BAEREBFES - 400
& , AT 5IARILER 2017 EH RN TH ERE 2

A ELNHABERRFSTHIIABFRESH

(B)BIRLEEEREA 9,500 &

CBEREEEEAR 9,700 &

(D)AE S AHEE,

B ARTEHRFRE, HREFIIRAERER LACA, BE B ABSMHRFRAE,
HEHFHRERE LACs LACAREMEZRIIFHRAER 50 EEEA 100,
LAC: RIEH K RIIFERA A 60 BEEEA 80 LACAEE LACEMERA U R
iR EREAHET , THRRME ERE?

(A A NEERR 100 (B)H™ B (VEEEKR 80
(C)RR™E A B #E Uzt K1 5,000 (D)™ B M RHAFIIM A& 60,

X BE1E 2015 B2 2016 M2 %& B GDP 4 5l A& 2,200 B2 2,900, B 2016 F#Y GDP

FRIEE A 145 , THIERLE R ROR & R ?

(A)%& 2015 FEE GDP 4 2,500 , Al 2015 F ) GDP YR 15 84/ 100

(B)# 2015 FH) GDP FiRIE&A 110 , Bl 2016 FNRKBERREAS

(C)& 2017 EMRBRERES 10% , 8 2017 EHEE GDP A 2,200

(D) 2015 F£HEHE GDP A& 2,900 , 8| 2016 EFNEBRERAS,

THEBREEEEHRR |, A& ER?

A/ PBREERERERTHREER , 8 M1B EBiMnm M2 @

B)RRNAKZEFRERAEHER , 8F MIA RS, M1B TE1Mm M2 N

(C)Z AN EFRBRN , BEATHER , 8F M1A 81, M1B FE1M M2
VR

D) REFHRBREEREL , XARESEE , €64 M1A 8, @ M1B 8 M2
METE,

EXETHEATEHRER , UTHEBREEERTHZROR , ELERE?

(A BB A FIE S 2 S B HERABERE

BBz BB EERBZLESENERER

C)BBNEBREENZESEN-BENLBEAE  SFEREEENNEE

D) ELBHNEAERARLBHNEREENSE K FESRLEBNERE.
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5.(B)
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BHEREEEAER(C) AEFE

1.(A) 2(C) 3.(B) 4{D) 5(B) 6.(C) 7.(A) 8(C) 9.(A) 10.D)

11.(A) 12.(D) 13.C) 14.(D) 15.(D) 16.B) 17.(B) 18.D) 19.(B) 20.(B)
21.(C) 22.(C) 23.D) 24.(A) 25.(A) 26.B) 27.(A) 28.(C) 29.(A) 30.(B)
31.(A) 32.(A) 33.C) 34.(D) 35(B) 36.C) 37.D) 38.(A) 39.(C) 40.(A)
41.(C) 42.(C) 43.D) 44.(A) 45.B) 46.C) 47.B) 48.D) 49.D) 50.(D)

1.

EEFENHEMBEOIASB(ER ST EREEE)ROFASB : XEIKE
STEAZEES
BE R EIRLEREE = 48,056 + 400,000 + 180,000 + 260,000 + 84,000 = $972,056

HO3ERABAX, 3EKERE2X , 3FREEA3X, 8 :

X= 3x><% - 80,000 , X(03 /KA &) = 160,000 , 03 FJERME xS = 2X = $320,000

320,000 = 200,000 - 30,000 + 100,000 + A& HA1E S
03 FEARHAE R (FF) = $50,000
FESHEE 20 FRAE , EEEHRESAFHIRE(BLBEIBERESDE
k) =%,
TESHEHEMEEE D&%
BF 4 & XXX —BHEm
iz} % XXX
(A)EEEE  BIRFRIEH ARER R 2% , URFBI(EFTER)B A2 EIRZBRE
(B)#ERR : HELEAIBIRMIKIR
(D)EHER : BREHMD IR , KRB D BEIRIBAE S BIR
HERTE  ABHEEEBERRABAEHERER , TRE8HERTE
RERTFEHE : (B). (C). (D)

?D

711 W B AR A 2 8% 12/31 AR D -
" % XXX FEUWRIEU A  xxx S8 &R
& W R A U A XXX BR U A xxx — U A I8N
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.
18.

04 FE RIRIB K £%H =100,000x1% + 800 - 500 - 1,000 = $300

(D)EHER : AE P EEEEEETARIER

(A)EHER . IBBROEFRSERR. EREHR. EEAER. HaRERK
MFEIEE ; B)EM  REBRRITBLANBERRHEMFRESBEREBBHERK.
(A)IERE : MERRFEMBEREXRZEE OKRRAE , BEZEYREBERKR
EMBYRE , FENEKBERE ; B)ER : NMEREERIEEREZRERE
MB(HEIR)E ; (C)IERE : MERRIFEMBEREERLIE VFRAE , XEREMA
ZEMRET , THMNEBERE ; (D)IER . —RERANERERRBERL
5% , SANHE R 0%,

(AR EXAmBERUtP2HBEEEERORUEEIOERIEE , HOOF

(B)IE#E : LM REFE L AR —MELE , RE—LFAFEHABELE ;
(OfFR  MREARBRIZYER -, ARERBRZHRERML ;

(D)IEfE : EXARmEFMEROMBAEROBERY ; BItmERMIFRETOLEK
tE, QUEMEE. O TREROKRIE.

(C)IE#E : BSMEHREARSRIEFBRABRERRLE  BENABEERE
PHAREE, RERRIARERAFEZER , DFER  EXBZINMEDEER
ATEFRARERSTRARERERMAR ; HREERFHEIEER , A
TETRERERERNERE R

04 FEBRIF = (HERLIRF - 20,000x10x8%x1)x 30,000x10

20,000x10+30,000x10

=$211,200

04 FEHEIREMFIEEE = $368,000

IE#E3R £ £4%8 = 104,000 + 14,400 - 20,000 - 600 = $97,800
[EFEIR S 64%E = SRITHIREEEREE + 16,000 - (120,000 - 12,000) = $97,800
SR1T ¥R E EREE = $189,800

106 FKERIRFOFEIREE = 62,500%(1 - 2%) = $61,250
HAREE S5 = + 12,000 + 9,000 = $21,000
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20.
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22.

23.

24.
25.

26.

217.
28.

29.

04 FEBENE = 1L4582° = 240 £

FHEEHET 04 EEHEE R =200%03 FEEMLA + (240 - 200)x50
= $11,000

03 FEM KA = $45
INEFTET 04 FEMEA =

04 FHEHEEE =300 4
(B)EEER : MELNAIRFIRERAE , T1ED 8%,
+<E AR ZS = 5,000,000 + 50,000 = $5,050,000

FHYEEE 107 FRIREESEE=C - (C - 0)x

200x 45-+044F 3 5 #Ex% 50

- =$48
200+04FEF H R

443
10

B EEERE © 107 FERE S = Cx(1 - %)2 = 0.25C
0.3C - 0.25C = $10,000 , C(ﬁ‘ZZF) =$200,000
06 FHIERERAM S = 62’020 x4 = $84,000

84,000

=0.3C

05 FHEFIBAMRMKA =

108 FEHENAT EmRTEEH S E =900,000%(2% + 5%) = $63,000
NEERNEFRANSZHMER K NEEAZHEE, ENAREIRDESEES.
NRIETE#ESEEE,

(A)Eb=08, THREHK=5,2 G=60 , 2 Y=2 G*K=300, HEMmEHE
Hn 300 ; B)BUNRWEREIR , FHEERHE=1; (C)Eb=05, AR Kr= -
182 T=508,2Y=2T*Kr= -50, HEFIBEREA 50 ; (D)E b=0.75%
HEH K=4, 2 1=1008F , 2 Y=2 I*K=400 , PS8 N 400,
AMEEEETTHMMER , SR THEE) AR,

(A)—ETA RN EER 100 84 95: ExRE; —ERURIRANESEH 0.67
85070 ZxAE; B)—EnURENEMITHO0IER 085 : ERE , &
THHE; —ERARBNRER 128513 ZaAE, B¥RE; D)—%=x
AR BER 10084595 XARE;, —EXTARBNEBH 128513
ERHE , BEEE,

BNEESREAE , EEAENNEERELGE ; C)AEBAWIOBEH ;
D) REANEZELEFERIBRBNNNEFK.,
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32.

33.

(A)BUF SR B ERN BB R AR EBERARNRR ; B)ERAERS 5%, AR

R o5 BMEANS 95 E  BEH NS sz'/% =100 B : (C)EMHEER
0

IR SYELRERESAERSFRLTF ; D)EVELREA 3%, BEE
8% , AIRERE 5%,

(B)HRETERER "ERAEMRE, ; COEEWBIRERBUTERE TUEA
REEE) NEXEE , OFtERERERXBEA "HNERRER 10

P Q CS Ed
AEL 20 0 0 |fEESK
BH:| 16 | 50 100 4
CH®:E|l 12 | 100 | 400 | 15

DEE| 4 200 | 1600 | 0.25

A% :CS =0 E:=fEX

*
B2 :-CS=100= M ,4Q,=200, Q;=50: E, = 16 _4
2 20—16
| *
CE: cs=4oo=M , 8Q:=800, Q:=100 , Es= 2 _5
2 20—12
| A *
DB :CS,= M =1600 , Es= ZL =0.25
(A)Q:=100,P=12 HEY <1; (B)EY >1 BE{ BB X ; (C)EY >1 A CS,s=
1,600 ; (D)Q.=50 A CS;=0
p
A
20 A—E; =
16 B—>E,=4
12 C—~E;=15
0 ;Q

Q2 Q3

(AMENERRBEZEBRARDAERE ; B)EEZRBAERTE , #BMAH = BE

X ; OREEHEBENEMN , @YASHINEEEIAEETEHERNER,

BERY 4 RBUFAZE



MU _ MU, MU, MU,
P, P, P, P,
MU, 75 24 MU,

10 25 P; 14
MU;=30 P3=8 MU4=42

34.

BERY 5 RIFHAR



35. (A)Q=50H , MP>AP ; (C)Q=300 B , #EH TP AER ; (D)Q=200 K , #&
EWd TP AERXE M,
36. &(2)
=1000| TFC | TVC | TC |AVC|AFC|ATC
Ff5 1| 5000 [10000(15000] 10 | 5 | 15
FfH 2 | 12000 | 8000 [20000f 8 | 12 | 20
FifH 3 | 20000 | 5000 [25000f 5 | 20 | 25
TVC; = 10*100TFC+0 = 10000
TCy = TFC+TVC; = 15000
AFC; = TFC/Q = 5000/1000 = 5
ATC1 = AVC+AFC
TC; = 20*1000 = 20000
TFC, =TC; - 8000 = ATC - AV12000
AVC,=8000/Q=8
AFC, = TFC,/Q =12
TFC3 = AFC*Q = 20*1000 = 20000
TCs = TFC+TVC = 25000
ATC; = 25000/Q = 25
37. FIH A = P*(1+20%) = 60,
38. B)EAXRERERERMAERMN EEBMARER ,; COOITEXRLAZEAK

RARFIBHRR , SBHEBRAERE ; D)bEA T N ERAER,
2400 1440
+
Hr  (1+r)?

Tl+r=x

fE 52N 3,000X2 = 2400X+1440

SRR 120

18 25X? - 20X - 12=0

(5X+2)(5X - 6) =0

X=12 RA1+r=12,r=0.2=20%
40. RME1HE=025%, AS 4 =181 1%

39. 3,000 =

)

BERY 6 RIFAR



41.

42.

43.
44,

45,
46.

47.

48.

49.

AFBENEEERERROERE ; BIREAEATERZINETHMAEMR ;
DO)SRFREELBEERREEIRME , MBRBER AT UE RN ERE,

B 5B AR > MR

B MR=MC

MR 218188 B AFMC)EF R AFAC)H R B

Bl MR=MC=AC

AR >AC BEFBARE

T TEMEERBAZBMNFEHBE KA = 30%4+40 = 160

EREER Qd=300 - 0.5P , HLAEE Qs=50+0.75P ,

B Qd=Qs HEE =200 ; 9% E =200

(A)EH 150 TR B ERRBUERE , Qd=225, Qs=162.5 BEEEK 62.5 BV ,
ERRXSE =16252RD,

K A BENERRZEREEATSEBENKER,

A ELHABRKFSXHIIABRNBEES T ;

(B)El A4 EEE4E GDP = 5,000 + (2,000+600) + 2,000+500 = 10,100 & ;
(C)BIR4EEFE%E GNP =10,100+( - 400) = 9,700 & ;

(D)FHOA 500 EAE S HEE

(AT A RYEE = 100;(B)R™E B (NEEKM 80;(C)M™ A WAz =5,000;

(D)R& B M RHAFIIMAER 60.

(A)%& 2015 EE GDP = 2500 = @ *100 , FRIEE P=88 , /MR 100 ;

(B)%& 2015 FH) GDP TR 5 A 110,2015 FEE GDP = %%0 *100 = =2,000;

2016 £ EE GDP = %%O*loo = 2000 , Bl 2016 EBRELBE -

(C)#& 2017 FMNRBREEE 10% , Al 2017 FHEHE GDP A 2,000%(1 + 10%)
=2,200 ;
(D)% 2015 WY EE GDP A 2,900 , 2016 F£EE GDP =2,000 , A 2016 FHI&E

. 2 2
2900

AR EREREATHREFTN , S M1B Binm M2 7€ ; (B)R L H

BXEEREATHER , £ MIA B, MIB B M M2 7E ; (C)ZAF

BIANEFREN  BERAEHER , 88 M1AE N, M1B #Eim M2 &,
BERY 7 RIS

*100% = - 31% , &EERIE 31%.,



50. (A)ERIRPEFIEE 2 S BHERAKER B EEMTBERATEHRIR, B8
ZEBEERSEVESENERER ,; COXBNEREEREESEMN—BN
BEEAE, SFEAKRRENNEE ; D) ESBNERERAREENZERE
EW=EE PL>MRPL , BiE RS EBNERE.

BERY 8 RIFAR
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